
学校教育自己診断への

ご協力ありがとうございました
2学期末に実施した学校教育自己診断アンケートは661通、95.7％の保護者の皆様からご回答いた

だきました。ご協力いただきありがとうございました。集計結果及び分析をお知らせします。

学校教育自己診断は２年に１度実施しており、肯定的な回答が８割を超えると良好な結果ととらえ、

経年比較をしながら学校教育の取組み等の成果課題を分析し、今後の改善に役立てるものとしており

ます。

今回の保護者アンケート結果では、学校教育に関する1１

項目全ての項目において肯定的な意見が8割を上回りました。

「子どもは楽しく学校に通っている」が95％と前回の8

9％を上回りました。また、学校教育目標の３つのめざす子

ども像それぞれに対して学校は取り組んでいる、と各8割以

上肯定いただき、「学校は保護者、地域と連携して教育活動

を進めている」に92％の肯定いただいた点で、高い学校教

育への関心とご理解ご支援に大変ありがたく、心強く思って

おります。

また、「学校は人権を尊重する意識を育てようとしてい

る」は前回のアンケートでは78％でしたが、今回87％と改

善しました。人権教育推進と人権教育の実施内容をご家庭に

伝えることを課題とし数年来重点をおいて取り組んでまいりましたが、皆さまにこのようにご理解い

ただき、嬉しく感じています。

児童アンケート結果では、経年比較では取組みの成果がよく表れた結果となり、高学年は19項目中

18項目がより高い肯定的回答、低学年では１６全項目でより高い肯定的回答となりました。

この2年間学力向上研究テーマとしていた英語については、84％が楽しいと回答しておりました。改

善はみられたものの、8割に達していない項目については、高学年で「国語の勉強が好きだ」が73％、

「疑問に思ったことを自分で聞いたり、調べたりする。」は79％でした。「算数の勉強が好きだ」は

81％と国語より高いことから、国語教育を中心に見直し、改善をはかっていきます。また、授業づく

り等さまざまな指導方法において、子どもが自主的に学習に取り組めるための手立てについて研究し、

改善に向けた取り組みにつなげていきたいと思います。

その他、特に取組みの大きな成果が見られるものとして「チャイムがなったら着席し、授業の準備

をしている」「低学年と一緒に活動するのは楽しい。」「高学年の人に教えてもらったり、遊んでも

らったりするのはうれしい。」では低、高学年ともに肯定的意見が90％以上となっており、規律面や、

本校の特徴でもあるたて割り活動等を通じてのつながりがなされ、関係性等が良好であり、一定、健

全な学校生活が成り立っているととらえております。

今回のアンケート結果は、次年度計画の資料として活用し、役立たせていただきます。

今後ともより良い学校づくりのために、ご協力賜りますようよろしくお願いいたします
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